

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
«Облік і аудит підприємницької діяльності»  
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
Чорноморського національного університету ім. Петра Могили

На підприємствах всіх форм власності бухгалтерський облік сприяє зміцненню принципів господарського розрахунку та самоокупності, за його допомогою здійснюється контроль за витратами і доходами, визначаються фінансові результати господарської діяльності. Тому завдання сучасного фахівця з обліку полягає не тільки в веденні обліку, а в здійсненні контролю, аналізу та оподаткування діяльності підприємства, участі у процесах планування та управління на всіх рівнях.

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит підприємницької діяльності» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» містить перелік навчальних дисциплін, видів практики, кваліфікаційну роботу, які необхідні для підготовки висококваліфікованих фахівців в сфері обліку, оподаткування, аналізу, аудиту, контролю підприємств, організацій, установ, затребуваних на ринку праці та передбачає формування і розвиток професійних компетентностей студентів.

Вважаємо, що питання організації обліку, аудиту та контролю в достатній мірі висвітлені в нормативних дисциплінах програми, разом з тим дисципліни, які включені до вибіркового блоку освітньої програми забезпечать розширення можливостей студентів щодо працевлаштування на підприємства, установи та організації будь-якої організаційно-правової форми та сфери діяльності. Враховуючи потреби регіонального ринку праці, відмітимо дисципліну «Облік і контроль в агробізнесі», опанування якої дасть можливість студентам засвоїти інформацію щодо організації обліково-контрольного процесу на підприємствах агросектору, що разом із вивченням таких курсів, як «Управління безпекою бізнесу» та «Фінансовий менеджмент» дозволить опанувати сучасні методики управління підприємством та забезпечити його функціонування.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Облік і аудит підприємницької діяльності» другого (магістерського) рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Директор  
ТОВ «ГРІН ТЕК ТРЕЙД»



Демченко О.В.